
Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en sesión ordinaria 
del día 20 de marzo de 2007, y que es expedido a efectos del artículo 196.3 del 
Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades 
Locales.  

1.- ACTA ANTERIOR: Se acuerda por unanimidad, aprobar el borrador del acta de la 
sesión anterior correspondiente a la celebrada el día 12 de marzo de 2007. 

2.- DISPOSICIONES Y CORRESPONDENCIA OFICIAL: 

Disposiciones:

Correspondencia Oficial: 

- Escrito del Juzgado de lo Contencioso Administrativo nº dos de 
Castellón sobre procedimiento ordinario 2 2005 0017. 

- Escrito de la directora del I.E.S. “F. Ribalta” de Castellón solicitando 
admisión de alumna de prácticas en la biblioteca municipal. 

- Escrito de la Consellería de Economía, Hacienda y Empleo 
notificando sobre aceptación cesión gratuita del uso de parcela 
municipal en c/ Travesía Betxi, 65. 

- Escrito del Ayuntamiento de Betxi solicitando colaboración para 
celebración de una carrera ciclista. 

- Escrito de la Consellería de Cultura, Educació i Esport sobre 
declaración BIC Puente de Santa Quiteria. 

3.- RESOLUCIONES DE LA ALCALDÍA: Se da cuenta de las Resoluciones de la 
Alcaldía-Presidencia núm. 3801 a 3850, año 2006. 

4.- INFORMES Y PROPUESTAS MUNICIPALES: 

- Informe de la Policía Local sobre vertido de hormigón en Camino 
Viejo de Burriana y Darrer Sedeny. 

- Informe del ingeniero técnico municipal sobre proyecto aportado por 
la mercantil Oficinas y Aluminio SL, a expediente de solicitud de 
licencia de actividad. 

- Informe encargada de mercados sobre partición puesto de mercado. 

- Informe encargada de mercados sobre rectificación en informe de 
renovación de licencias de venta no sedentaria ejercicio 2007. 

- Propuesta del concejal delegado de mercados de baja y alta puesto 
mercado ambulante. 



- Propuesta del concejal delegado de mercados de baja y alta puesto 
mercado ambulante. 

- Propuesta del concejal delegado de mercados de alta puesto mercado 
ambulante. 

- Propuesta del concejal delegado de mercados de alta puesto mercado 
ambulante. 

- Propuesta del concejal delegado de mercados de alta puesto mercado 
ambulante. 

- Propuesta del concejal delegado de mercados de alta puesto mercado 
ambulante. 

- Propuesta del concejal delegado de mercados de alta puesto mercado 
ambulante. 

- Propuesta del concejal delegado de mercados de alta puesto mercado 
ambulante. 

- Propuesta del concejal delegado de mercados de alta puesto mercado 
ambulante. 

- Propuesta del concejal delegado de mercados de alta puesto mercado 
ambulante. 

- Propuesta del concejal delegado de mercados de partición puesto 
mercado ambulante. 

- Propuesta del concejal delegado de mercados de cambio de titularidad 
de puesto mercado ambulante. 

- Propuesta del concejal delegado de mercados de cambio de titularidad 
de puesto mercado ambulante. 

- Propuesta del concejal delegado de mercados de baja y alta puesto 
mercado ambulante. 

- Propuesta del concejal delegado de mercados de baja y alta puesto 
mercado ambulante. 

- Propuesta concejala delegada de educación de autorización del uso de 
inmuebles municipales. 

- Propuesta concejala delegada de educación de autorización del uso del 
salón de actos del ermitorio Virgen de Gracia. 

- Propuesta concejal delegado de fiestas de aprobación presupuesto de 
fiestas de Sant Pasqual 2007:. 



- Propuesta de alcaldía de aprobación convenio colaboración entre el 
Ayuntamiento y la Escuela Oficial de Idiomas. 

- Propuesta concejal delegado de licencias de suspensión de ejecución 
de ordenes de restauración de la legalidad urbanística por PAI. 

- Propuesta concejal de fomento de nombramiento de técnico supervisor 
y coordinador obras jardines de Andalucia “Sector Mayorazga”. 

- Propuesta concejal de fomento de nombramiento de técnico supervisor 
y coordinador obras jardines de Andalucia “sector hospital”. 

- Propuesta concejal de fomento de nombramiento de técnico supervisor 
y coordinador obras jardines de Andalucia “sector Bárbara Royo”. 

- Propuesta concejal de fomento de nombramiento de técnico supervisor 
y coordinador obras “Europlataforma Intermodal”. 

- Propuesta concejala de turismo de petición de declaración de fiesta de 
interés turístico local la Semana Santa de Vila-real. 

- Propuesta concejala de turismo de petición de declaración de fiesta de 
interés turístico local el Festival Internacional de Danses. 

- Propuesta concejala de turismo de petición de declaración de fiesta de 
interés turístico local el festival internacional de Teatre al Carrer. 

- Propuesta concejala de educación de autorización del uso del salón de 
actos del ermitorio Virgen de Gracia. 

- Propuesta concejala de educación de autorización del uso del salón de 
actos del ermitorio Virgen de Gracia. 

- Propuesta concejal de personal de organización administrativa del 
negociado de sanciones. 

- Dación de cuentas del acta de constitución de la Junta de Personal del 
ayuntamiento. 

- Informe arquitecto técnico municipal inspector de obras sobre 
devolución de fianza a Renau Alquileres y Servicios, S.L.. 

- Informe del técnico de gobernación en relación a solicitud de Carmen 
Pastor Casalta referido a puesto de trabajo como personal interino en 
la EDAR. 

- Propuesta concejala educación de autorización de uso del salón de 
actos del ermitorio Virgen de Gracia. 



- Propuesta concejal de servicios públicos de ejecución subsidiaria de 
orden de ejecución seguida a propietario de inmueble sito en c/ 
Comunión, 10. 

- Informe del ingeniero técnico municipal sobre recurso de reposición 
interpuesto por Excavaciones Rubert SL en expediente licencia 
actividad. 

- Propuesta de alcaldía sobre abono indemnizaciones por supresión 
servicio mercado en parte no remodelada del mercado central. 

5.- GASTOS:

No se formulan propuestas. 

6.- LICENCIAS: 

Apertura establecimientos: 

- Lorena Ferrer Bayo, se acuerda conceder licencia municipal de 
apertura y funcionamiento para la actividad de “peluquería, con 
instalación de aire acondicionado”, en c/ Germaníes, 14 F Esc 1 00 10. 

- Suasoris Assessoria i Gestió, SL, se acuerda conceder licencia 
municipal de apertura y funcionamiento para la actividad de “oficinas 
con instalación de aire acondicionado”, en c/ Pintor Gumbau, 12 Esc 1 
En A0. 

Licencias de obras: 

- NG RÚSTICO SL, se acuerda conceder licencia de obras para 
demolición de edificaciones entre medianeras, en c/ Piedad, 144 y 146. 

- Luis Montesó Cubedo, se acuerda conceder licencia de obras para 
demolición de edificación existente, en c/ Piedad, 62. 

- DOMUS VILA SL, se acuerda conceder licencia de obras para 
demolición de edificaciones existentes, en Av. Alemania, 70 y 72. 

- CONSTRUCCIONES TELLOLS CHEZA SL, se acuerda conceder 
licencia de obras para demolición de edificación existente, en c/ Salud, 
13. 

- Tomás Oller Gallego y María Sonia Sánchez Pina, se acuerda aprobar 
modificaciones en expediente de licencia de obras 54/03. 

Licencias de parcelación: 

- Ana Isabel, Esther, Santiago y Vicente García Campos, se acuerda 
denegar licencia de parcelación de la parcela sita en c/ San Blas, 67 y 
69. 



Licencias instalación actividades: 

- Olucha CB, se acuerda autorizar la instalación de la actividad de 
“venta menor de ropa con instalación de aire acondicionado”, en c/ 
Cueva Santa, 16. 

- Oscar López Alvarez, se acuerda autorizar la instalación de la 
actividad de “tienda de ropa de vestir para chicos y chicas, con 
instalación de aire acondicionado”, en c/ Ramón y Cajal, 17. 

7.- PETICIONES VARIAS: Con relación a las solicitudes presentadas, se acuerda lo 
siguiente: 

- Denegar solicitud formulada por Angel Bustamante Hernández de 
ampliación de 0,65 metros del vado en inmueble sito en c/ Sant Isidre, 
16. 

- Autorizar la instalación de expositores en Pl. Labrador para impartir 
información religiosa solicitada por Rubén Ramos Tarín. 

- Acceder a solicitud formulada por el AMPA Pío XII de autorización 
para abrir la escuela matinera durante las vacaciones de Pascua para 
realizar actividades. 

- Quedar enterada del escrito presentado por Clece, SA, en relación a 
crisis de ansiedad sufrida por una trabajadora en el Auditorio 
Municipal. 

- Autorizar asistencia cursos personal Ayuntamiento.  

- Acceder a solicitud formulada por Fundación Caja Rural Villarreal 
sobre actos a celebrar para conmemorar 50 aniversario de la 
inaguración del casino. 

- Trasladar a Fomento y Oficina de Gestión el escrito de Telefónica 
sobre denuncia del Servicio Territorial de Carreteras de la Consellería 
de Infraestructuras y Transporte de una línea aérea provisional. 

8.- EXPEDIENTES DE CONTRATACIÓN: 

- Contratación consultoría y asistencia técnica para adecuación 
ficheros automatizados de carácter personal a la lopd: Se acuerda 
contratar con TECNOLOGIA Y DIRECCION, S.L. (T Y D 
CONSULTORES) por el precio de 12.000,00 €. 

- Contratación servicios de control de calidad del aire en espacios 
cerrados en edificios e inmuebles municipales: Se acuerda contratar 
con WINTON IBERICA SA, por el precio de 10.986,00 €. 

9.- RUEGOS Y PREGUNTAS.  



Vila-real, 25 de octubre de 2007.  

  El alcalde,      El secretario,  

 


